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192.92+18.2 = 1929.2 + 182 = 10.6 Y4t}




7k, oA A9 271 Gk bl BAR Lol $A19] 0.4 He) 1,
the] B ko] R0 0.8 Al 2] A9 Fol 275 kg
o o, 1}o] BAE oA 0.

B kg

>
> ®HE 125kg

7} = Ux0.4, o = U4x0.8, 71+ L+ th= 27.5kg
U x0.44+ U + U x0.8 =Ux2.2 = 27.5
=275 + 2.2 = 12.5( kg)
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26 % 0.13 = (26+-0.13) + (0.13+26)
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=5+02=52
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AUt ¥ =c o do|7t M La9 Zolg
L 29 Ho|E oA L

A4 129 Fo))

(HAE 1= Hol)x2+ (BH)

= 54.34%x 2+ 7.6 = 108.68 = 7.6 = 14.3(m)
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(K9] do]) + (oFHH ] Zo])}x3.2 + 2 = 12.32(cm?)
(K] do]) + (oFHH 9] Zo]) =12.32x2+3.2 = 7.7(cm)
°]9] 2.2 H|7} 7.7cm o] 22 SIHO| o= 7.7+22 =
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Eelo] Aol 125km % T57HE 1 AR F9F oFH A= 4.8km ©f
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7ol A A& R ek o 2 A, e 2] 2 2 ghof] A2
RHA S U7

> E.

[

> M=t 93758

B ~
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(4.8 + 3.2) x(F AFo]l A2 A7) =125

meba] T A SR

12.5 + 8 = 1.5625 (A7) Ttof] ThA

AZHE Bo 2 TAH 1.5625 x 60 = 93.75(&) Yt
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= 1102.92(L) Yt}
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A, B, C Al AR S ASHs wh27)7h 22t thU ek A7} oj| g
9171 AZSEL A 2 417 A5 W, BIE 2 AL 917] Al
FUT 125 647 Folt F A BE £ 250 0673
Ayt i oluRE 2L AL 97] Alste] Bt Ao Ae
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A (246) AT B9 BA| 49 0.62 I, BE 6417 5ot
A7) Z52] 0,62 A5,
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A+ 0.6+8=0.075, B= 0.6 -6 =0.1

B7F A £4:9 062 AT 1A 048 At B Ok A
£52 B 9L o] HuE, B/t A4 %49 045 9L
Az¥e] G7k 9 Mzl BUTh Bk 1A% 5t 0.18 919
oBg AR £50] 0.4 447 F UYL, O 447 5
AA) 48 BE UYOBE 07} 1AZ B 9L Ao oL

A 249 1+4=0.25

wrEbA] A7F6 AT Bt Y2 o] 2

6x0.075 = 0.457} E| 22 C7} 0455 9= Hl=0.45+0.25 =
1.8(A1Zh) o] Ag Yt}
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At} &R0l o] BRA Q] §He 98.1kg, 4t F70]o] B A 9
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A5+ 274+ 5= (98.1 + 84.9 + 78.2) + 2 = 130.6

A= 130.6 — 78.2 = 52.4
S2=130.6 —84.9 = 45.7

52.4 + 45.7 = 1.146 - - - = 1.15(HH)
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A A 7]19] 9F= 142.9 + 146.3 + 147.8 = 437
Z7F 7]=437-146.3 x 2 = 1444
(437 — 144.4) + 144.4 = 2.026 - - -
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=01 0.756 m® 7HA] F017h= =50l 120 4 LA =o] heE =7t
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1o 4ALA Feof| A o] Yol
1.3LA =o| MALZIta Flom
E8ole4-13=27(L)4 E°] AreEYrch

I8 ER B &0 7F5 2he Al
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